

# 免费看球下注, 赢了归你

## 湖南体彩三湘华声球迷专场启动, 首场锁定德葡大战 每场邀20名球迷看球, 玩竞彩, 赢大奖

啤酒, 已经冰镇好了, 就在电视机前的茶几边上。

朋友们到齐了, 闲暇时扯个淡, 比赛时还能一起骂个街。

还有一笔资金在这里备着, 如果看好哪支球队, 就赶紧投个注, 几个小时后你可能赚一笔。

别问是谁, 在哪, 可以玩得这么爽。这就是湖南体彩与三湘华声全媒体为您打造的世界杯球迷专场。我们通过好玩俱乐部官方微信, 请大家选出5-10场非看不可的比赛, 每场将有20名球迷获邀前往竞彩店里观看世界杯, 享受足球、彩票和啤酒产生的奇妙反应。

当然, 为了让大家有更充裕的时间参与互动报名, 首场比赛我们已经敲定, 那便是6月17日德国VS葡萄牙的比赛。随后的观看场次, 则将由球迷们投票产生。为了球迷们安全和便捷, 所有备选场次均为0点档, 淘汰赛阶段的备选场次将于小组赛收官阶段公布。

世界杯的激情, 如果离开了美女, 难免让人觉得美中不足。自6月13日起, 至7月14日世界杯结束, 华声在线、三湘都市报特携手长沙魅力四射酒吧共同打造大型球迷狂欢Party——“声色世界杯”球迷嘉年华活动。“声色世界杯”是一次集现场活动和网络互动于一体的球迷嘉年华活动, 华声在线将全程网络视频直播。

## 美女与神兽 带你玩转《声色世界杯》

### 华女郎, 换种口味看宝贝

声色世界杯, 华声视频为您精心打造了“华女郎·魅力宝贝”, 我们邀请了来自欧洲、拉丁美洲、非洲及亚洲的各色美女, 真正打造一支最纯粹、最美丽、最生动的足球宝贝。

您不仅可以在报纸上欣赏到足球宝贝们的美丽, 还能扫描二维码进入华声在线网站专题收看每个宝贝的视频写真集。您还有机会在魅力四射酒吧现场与美女互动, 共同举杯, 为自己支持的球队加油呐喊。

### 绘声会射, “砖家”们的脱口秀

世界杯, 如果你担心足球知识不够被边缘化, 那你就赶紧关注我们打造的“绘声会射脱口秀”节目。

每个比赛日, 在声色世界杯活动现场, 知名作家、媒体人、主持人等将悉数登场, 用他们独树一帜的观点, 围绕世界杯话题进行脱口秀表演, 用最

幽默最实用的方式让你短时间内完成一个球迷的自我修养, 成为脱口成章的资深球迷。

如果您觉得现场不过瘾, 您可以随时登录华声在线世界杯专题, 观看“绘声会射脱口秀”视频的同时, 留下您的精彩点评, 将有机会登上三湘都市报世界杯特刊。

### 虾扯蛋, 龙虾也能当“神兽”



长沙的夜生活, 离不开小龙虾。今年世界杯, 我们将隆重推出属于我

们的竞猜神兽——龙虾帝。世界杯期间, 龙虾帝将领衔“虾扯蛋·球赛竞猜”环节, 您可以把您的选择交给龙虾, 由它来帮您完成竞猜。

淘汰赛开始后, 我们经过海选的10只龙虾将在每个比赛日亮相活动现场, 用它的灵性竞猜比赛的结果, 猜中的龙虾将晋升为龙虾帝, 并且只要您选择的龙虾胜出, 您就将得到相应的神秘大奖。

世界杯期间, 球迷朋友也可以通过扫描华声视频官方微信, 或登录“声色世界杯”官方专题页面参与球赛竞猜。



记者唐俊摄

### 猜比分, 赢彩票

每场比赛送出即开彩票150元  
 首场竞猜开通: 巴西VS克罗地亚

还记得2010年世界杯、2012年欧洲杯期间, 读者前往本报领取体彩即开彩票, 刮出一笔又一笔奖金的欢乐情形吗? 虽然截至目前, 大家刮出来的最高奖金只是500元, 但距离“500万”也就只差一个字了。

巴西世界杯, 这项属于本报读者的传统节目, 又将继续上演。实现“万”的突破, 就看你了。

即日起, 揭幕战巴西VS克罗地亚的比分竞猜开通, 读者可通过好玩俱乐部官方微信参与。世界杯期间, 全部64场比赛都将开通比分竞猜。每场比赛, 我们将从猜中比分的读者中抽取1位幸运儿, 获得价值150元的体彩即开票。其他猜中比分但未能获得体育彩票的球迷, 则将自动获得体彩球迷专场入围资格, 前往指定竞彩店观看世界杯球赛。

#### 【游戏规则】

1. 关注好玩俱乐部官方微信公众平台, 在相关活动中参与留言“姓名+比分+手机号码”;
2. 每场比赛开球前1分钟竞猜截止, 比赛结束后开奖。■三湘华声全媒体记者 陈普庄



用移动4G手机 看世界杯更精彩

#### 游戏规则

活动时间: 2014年6月13日——7月14日

活动地点: 长沙市天心区解放西路346号魅力四射钻石店

参与方式: 1. 登录华声在线“声色世界杯”专题, 参与每日竞猜, 并留下自己的姓名与联系方式, 凡猜对胜负的网友, 我们将在第二天的活动中现场抽取二名幸运者, 奖品为价值1000元的魅力四射代金券、价值500元的化妆品。

2. 在魅力四射钻石店活动现场扫描华声视频官方微信或魅力四射官方微信参与比赛竞猜, 发送对战双方球队名及比分到官方微信, 猜中90分钟内比分者, 奖励价值1000元的代金券一张。



#### 移动真4G 有奖竞猜活动

发送“JC”或“竞猜”到10086, 关注“湖南移动和你在一起”官方微信并登记手机号码, 参与竞猜活动, 每天都有机会赢得酷派S6移动4G手机, 还可幸运抽取OPPO、vivo、iPhone5S手机; 到指定营业厅办理相关业务(购买4G手机、更换4G卡、办理4G套餐和娱乐数据等), 即可参加现场足球游戏活动。

#### 游戏规则

1. 关注好玩俱乐部官方微信公众平台(HwFunClub), 在相关主题活动中参与留言“姓名+场次+手机号码”;

2. 报道小组根据报名顺序, 确定入围球迷名单;

3. 前往竞彩店观赛的球迷, 将获得总价值1000元的竞彩投注资金, 产生的奖金将分配给球迷。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

#### 小组赛备选场次

6月17日 (周二)	德国 VS 葡萄牙
6月19日 (周四)	澳大利亚 VS 荷兰
6月21日 (周六)	意大利 VS 哥斯达黎加
6月22日 (周日)	阿根廷 VS 伊朗
6月24日 (周二)	澳大利亚 VS 西班牙 荷兰 VS 智利
6月25日 (周三)	意大利 VS 哥斯达黎加 乌拉圭 VS 英格兰
6月26日 (周四)	尼日利亚 VS 阿根廷
6月27日 (周五)	美国 VS 德国 葡萄牙 VS 加纳